
OŠ Gornje Jesenje 

Školska godina 2020./2021. 

 

Sukladno izdanim Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID – 19 vezano za 

rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021. od 

24.8.2020. i ostalim smjernicama MZO-a i HJZJ-a, ravnateljica OŠ Gornje Jesenje Ljerka 

Malogorski-Dragoslavić, prof., upućuje: 

PISMO RODITELJIMA SA SMJERNICAM ZA ŠKOLSKU GODINU 2020./2021. 

Dragi roditelji, 

kako bi nam nova školska godina, koju počinjemo u posebnim uvjetima zbog epidemije COVID-19, 

prošla što bezbrižnije i sigurnije, moramo se ponašati odgovorno i pridržavati se određenih 

preporuka. 

S ciljem što bolje međusobne suradnje i odgovornog djelovanja molila bih Vas da pažljivo pročitate 

ove smjernice koje se odnose na organizaciju rada i ponašanje svih sudionika u odgojno-obrazovnom 

procesu. 

Smjernice: 

 početak nastave predviđen je u 7:45 sati, i to u jednoj jutarnjoj smjeni 

 dovoz učenika u školu je do 7:45 iz svih zaseoka, a odvoz iz škole je u 2 termina, prvi oko 

12/12:15sati, a drugi oko 13:15/13:40 sati 

 u javnom prijevozu svi učenici dužni su nositi maske 

 roditelji su obavezni mjeriti temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u školu i voditi 

evidenciju na za to određenom mjestu (u bilježnicu ili list papira) 

 7.9.2020.-1.nastavni radni dan  

o  prijem prvašića bit će na otvorenom ispred škole u 7:45 sati, nakon čega će slijediti 

preuzimanje knjiga i kratki dogovor s učiteljicom u učionici. Dozvoljeno je da u pratnji 

prvašića dođe jedan roditelj. Učenici od 2. do 8.razreda također dolaze u pratnji 

jednog roditelja. Školske knjige će se preuzeti na ulazu u školu od 9 do 10 sati. 

Roditelji će pritom potpisati suglasnost da su iste preuzeli. Prilikom ulaska u školu 

obavezno je pridržavati se svih higijenskih i epidemioloških mjera (dezinfekcija ruku i 

obuće i nošenje maski). Molimo Vas da donesete svoju kemijsku olovku. 

 Predviđeni ulazi u školu, uz obavezno pridržavanje distance i dezinfekcije ruku, bit će kako 

slijedi: učenici od 1. do 4.razreda, odnosno razredna nastava koriste glavni ulaz škole, učenici 



5. i 6. razreda koriste sporedni ulaz u školu kod knjižnice, a učenici 7. i 8. razreda koriste ulaz 

kod školske dvorane, gdje je za njih predviđena privremena garderoba 

 školski sat trajat će 40 minuta. Klasičnih odmora nema već će učenici prema unaprijed 

dogovorenom rasporedu ići u blagavaonu, a uz dopuštenje učitelja ići na toalet maksimalno 

izbjegavajući susretanje ostalih djelatnika i učenika 

 što se tiče prehrane, roditelji se putem telefona ili online izjašnjavaju razredniku hoće li se 

učenik hraniti u školskoj kuhinji ili ne. Prehrana će biti prilagođena uvjetima uz pridržavanje 

svih epidemioloških mjera, o čemu će roditelje detaljno obavijestiti razrednici 

 nastava RN će se odvijati u tzv. balončićima, odnosno učenici će cijelo vrijeme boravka u školi 

boraviti u svom razredu, osim u slučaju odlaska na toalet ili u blagavaonu. Kad će to biti 

moguće, hrana će se dostavljati u razred, tj.u balončić. Detalje će roditeljima pojasniti 

razrednici 

 učenici predmetne nastave također u najvećoj mjeri borave u jednoj učionici, nastava će se u 

najvećoj mjeri odvijati u dvosatima ili trosatima 

 neki nastavni procesi će se odvijati online (kao što su INA, DOD, DOP) 

 postoji mogućnost uvođenja sukcesivne nastave, što znači da bi tjedan dana učenici bili u 

školi na obradi gradiva, a drugi tjedan bi se to gradivo ponavljalo i vježbalo online 

 očekujemo od roditelja da pravovremeno obavijeste školu o eventualnim zdravstvenim 

problemima djeteta jer će na taj način pomoći sebi i drugima 

 sva komunikacija sa školom odvija se telefonskim putem ili online, osim u iznimnim 

situacijama uz prethodnu najavu 

 detalje i način održavanja roditeljskih sastanaka odredit će razrednici, i to: 

o 1.razred: Anita Sviličić, 2.razred: Biserka Pernjek, 3.razred: Ivana Gumbas, 4.razred: 

Davorka Krklec, 5.razred: Radovan Cesarec, 6.razred: Ana Kranjčec, 7.razred: Lidija 

Vinski – Fruk, 8.razred: Erika Tušek Vrhovec 

 

Svim učenicima i roditeljima želim uspješnu i zdravu novu školsku godinu! 

 

Ravnateljica: 

Ljerka Malogorski-Dragoslavić, prof. 


